

# Charitativní běh - říjen 2021



## CESTA ZA SNEM, z.s

Cesta za snem je dravá, akční a kreativní skupina lidí. Naším cílem je vytvářet projekty, které tu nejsou a přesvědčit veřejnost, že by tu být měly. Na začátku toho všeho stál závazek, pomoci alespoň jednomu člověku změnit život k lepšímu. Jsme přesvědčení, že se nám to povedlo mnohonásobně překonat.

Děkujeme všem, kdo nás doprovází v naší společné cestě za snem. Je nám ctí – jedeme v tom všichni!

## A komu konkrétně:

**Lvičce**

**Linda Kotrbáčková**

Linda byla ještě počátkem roku zdravá, veselá, třináctiletá dívka, která právě zahájila studium na šestiletém gymnáziu. Ve volném čase trénovala gymnastiku, hrála na klavíry, bavila se venku s kamarádkami. Jednu neděli z kraje února jí ale začaly bolet nohy. Potom je přestala cítit. A náhle bez varování, z hodiny na hodinu, se její život změnil. Hodinu po tom, co začala cítit, že se s ní něco děje, ochrnula od pasu dolů. Strávila šest týdnů na jednotce intenzivní péče, prošla nespočtem vyšetření, ale příčina náhlého ochrnutí mladé Lindy se nenašla. Linda i její rodiče pochopili, že se musí naučit žít na vozíku. Linda je velká bojovnice a zdá se, že jí nic nezastaví. Od prvo počátku poctivě rehabilituje a vše se učí zase od začátku. Dostat se z postele, obléknout se, umýt se. Touha po návratu do „normálního“ života jí žene kupředu. Za podpory sourozenců a rodiny dokázal najít sílu bojovat s tím, že jí čeká zbytek života na vozíku. Linda byla nadějná gymnastka. Má srdce sportovce a lvičete. Pohyb a rehabilitace jí pomáhá dosáhnout svého snu. Žít zase naplněný a aktivní život. Proto jsme se rozhodli zařadit Lindu mezi Lvičata. Mezi děti, které se nezdávají, motivují nás a zaslouží si naši podporu. Společně Lindě můžeme zakoupit unikátní rehabilitační pohybový trenažér, na kterém bude každý den posilovat svaly, které jí zbyly, aby byla co nejvíce soběstačná. Společně to dokážeme!

Děkujeme za jakýkoliv příspěvek!

**111 064 111/2010**  
Transparentní sbírkový účet na podporu Lvičat

Generální partner **AKKIA**

Studenti, rodiče a pedagogové gymnázia Přípotoční vybrali:

v roce 2020 11 400,-

v roce 2021 51 250

celkově v rámci charitativní akce odevzdáváme : 62 650,- Kč

Akce se zúčastnily všechny třídní kolektivy a přivítali jsme i zástupce z agentury Cesta za snem. Akce proběhla ve velmi pozitivní a přátelské atmosféře.

